



Referat af generalforsamling den 27. februar 2008

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning v/formanden.
3. Aflæggelse af regnskab v/kassere.
4. Behandling af indkomne forslag.
5. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent.
6. Valg af formand. (Helene Grave stiller op til genvalg.)
7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. (Rikke Dencker og Birthe Kaldsen ønsker ikke genvalg.)
8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter.
9. Valg af 2 revisorer.
10. Valg af 2 revisorsuppleanter.
11. Eventuelt. Under eventuelt kan der ikke sættes forslag til afstemning.

Fremmødte husstande: 6-9-10-12-18-32-38-44 (der var dog 3 der havde tilmeldt sig men mødte ikke op).

1. Thorkild Vestergaard blev valgt.
2. Formanden aflægger beretning og den bliver godkendt.
3. Kassereren aflægger regnskab. Der er et pænt overskud.
Regnskabet blev enstemmigt godkendt.
4. Forslag fra nr. 32 vedr. gule striber ved Fakta undersøges af formanden og blev godkendt såfremt det er tilladt.
Forslag om lukning af hjørneudgang ved legepladsen blev ligeledes enstemmigt godkendt og L. Pedersen vil sørge for det praktiske omkring dette.
Forslag fra nr. 25 vedr. fliser ved bed, også dette blev enstemmigt vedtaget - såfremt Jens Chr. udfører arbejdet.
Hegn ved stien er blevet udbedret.
5. Budgettet fremlægges.
Kontingent vedtages som uændret.
Havemand vil udføre arbejdet til samme pris.
Tilbud er hentet hjem til beskæring/fældning af træer.
Gavebudget er sat lidt op pga. den større udskiftning af beboere på vejen.
Budgettet enstemmigt godkendt.
6. Helene Grave bliver genvalgt som formand.
7. Peder Andersen og Jim Andersen bliver valgt som bestyrelsesmedlemmer.
8. Lars Frederiksen bliver valgt som 1. suppleant og Birthe Kaldsen som 2. suppleant.
9. Henning Larsen og Jørn Kaldsen bliver valgt som revisorer.
10. Thorkild Vestergaard bliver valgt som 1. revisorsuppleant og Anders Andersen bliver valgt som 2. revisorsuppleant.
11. Beskæring/fældning af træer blev diskuteret. Helene oplyser at alle 3 gartnere foreslår samme løsning hvorfor eksperterne får lov at råde.

Dirigent

Formand

Thorkild Vestergaard

Helene Grave

Beretning 2007.

Bestyrelsens beretning v/formanden.

- Det har været et roligt år, der har været en del huse til salg og nogle har fået solgt hurtigere end andre.
- **Fællesoprydning:** Vi har i år forsøgt med forhåndstilmeldning til fællesoprydning så vi på forhånd har kunnet uddeligere arbejdsopgaverne. Det har vi i bestyrelsen syntes har været en god måde at gøre det på.

Vi har haft 2 fællesoprydninger og dem der har givet sig tid til at komme så vi forsat kan bevare vores reaktive fælles arealer up to date, har haft noget at se til. Vi har dog måtte udskyde nogen opgaver da vi simpelthen ikke har været nok.

Vi gik i efteråret i gang med at fælde/beskære nogle af træerne på stien langs børnehaven/dussen. Dette fandt vi dog ud af at det var et større projekt end først antaget. Derfor har bestyrelsen indhentet faglig ekspertise og indhentet tilbud om fældning/beskæring af disse træer. Vi fandt et godt tilbud og når vejret er til vil det blive gjort.

- **Legepladsen:** Vi mangler at få fjernet det lille legehuse ellers står det på vedligeholdelse de næste par år.
Jeg har kontaktet muren flere gange for at høre hvornår han kommer og lave muren over mod kroen. Ja der omkring.....
- **Snevagt:** De tre friske snevagter har igen i år sagt ja. Vi håber dog ikke at vi får de samme mængder sne på en gang som vi fik år.
- **Gadefest:** Der var ingen gadefest i år. Håber der er nogen der har mod til at forsøge sig i 2008
- **Byfest/ gadefodbold.** Der blev stillet hold til årets byfest efter et års pause. Alle så flotte/frække ud i deres "skotte" kystume, om aftenen blev der stillet grill op og alle der havde lyst kom med deres mad og drikke. Har hørt at nogle holdte ud til midt nat.
- **Til slut:** Vil vi i bestyrelsen byde velkommen til de nye beboere på Olymposvej som er flyttet ind det seneste år.

En stor tak til bestyrelsen for deres arbejde og en tak for samarbejdet til dem der forlader bestyrelsen..

Dorte Hinzmann

Fra: Henrik & Helene Grave [grave@f-k-n.dk]

Sendt: 18. februar 2008 19:35

Til: Rikke Lunde; Rikke Dencker; Dorte Hinzmann; Anton Lassen - Birthe Kaldsen

Emne: Jeg prøver lige på en anden måde håber det kan læses....

Forslag til dagsorden d.27/2

* Vi foreslår at bedet ved stien til nr. 25 fjernes og erstattes med fliser, så det bliver nemmere at vedligeholde.

* Hækken langs stien bør klippes godt ind, og nyt hegn sættes op. Det nuværende er ved at vælte ind over stien.

MVH

Henriette & Jens Chr.

Nr. 25.

19-02-2008